

西宁再添一处全民健身中心

本报讯(记者 小蕊 摄影报道)西宁市民运动休闲又多了一个好去处!10月22日,城北区全民健身中心正式亮相投入使用。该项目的建成填补了城北区无大型公共室内体育场馆的空白,对提高百姓生活质量、改善人居和投资环境、促进经济建设将起到重要作用。

据悉,城北区全民健身中心位于城北区体育公园与海湖大道交叉口西北180米,于2022年5月落成,总占地面积为136.8亩,建筑面积为1.45万平方米,总投资1.8亿元,中心设有体育场、游泳馆、体育馆及配套辅房,可同时满足5000余人运动健身。

当天,还同步举行了“奔跑吧·少年”第一届活力北城青少年游泳邀请赛活动,来自全省各地的150余名青少年参加了比赛。在宽敞明亮的体育馆,记者看到羽毛球比赛正在激情上演,双方你来我往,互不相让,比分也在激烈的角逐中交替上升,精彩的扣球和队友之间默契的配合引得在场观众阵阵叫好。在游泳馆一楼,随着裁判的一声令下,参赛选手们纵身跃入碧蓝的泳池,激起层层浪花。记者注意到,在场馆的二楼还设立了书吧,与运动场的激烈气氛相比,这里显得格外宁静,书吧四周通透明亮,还摆放了舒适的桌椅,透过玻璃参观者们一边欣赏着楼下的比赛一边惬意地品着香茗。“这里



离家近,环境也好,以后我们打羽毛球、游泳锻炼有了好地方。”来参观的附近居民吴女士笑着说。

据了解,城北区全民健身中心由青海慧丰体育文化有限公司负责运营,该公司有关负责人介绍,中心体育场拥有360个观众坐席,3个看台区,全年为健身群众免费或低收费开放。游泳馆共两层,一层为长50米、宽25米的标准泳池,主要用于大众游泳、赛事活动,还配备有亲子戏水池;二层为书吧,可

提供图书阅读和简餐等。体育馆共四层,地上三层分别设有羽毛球、篮球、乒乓球、健身房等,地下一层为停车场,配置停车位99个。中心具备承办国内大型羽毛球、乒乓球、游泳、篮球专业体育赛事的能力,今年将承担城北区10所学校的游泳进课堂,充分发挥场馆公益属性。今后将充分利用中心场馆资源,发挥体育场馆的优势,进一步激发辖区居民积极参与体育运动的热情,切实推动全民健身活动持续深入、务求实效。

城东区法院开出“人身安全保护令”罚单

本报讯(记者 施翔)男子挥拳殴打妻子,“挑战”人身安全保护令,城东法院核实案件事实后立即对违反人身安全保护令的男子靳某处以罚款800元的决定。这是城东法院针对违反人身安全保护令开出的首份罚单,有力维护了家庭暴力受害者的人身安全和人格尊严,让“人身安全保护令”为家暴受害者撑起“保护伞”。

石某与靳某系夫妻,2023年5月9日,石某以遭受靳某家庭暴力为由向城东法院申请人身安全保护令。法官审查了申请人石某提供的公安机关接处警登记表、通话录音、伤情照片等相关证据后,认为石某申请人身安全保护令符合法定条件,故依据《中华人民共和国反家庭暴力法》有关规定,于2023年5月10日出具了禁止靳某殴打、暴力胁迫、威胁石某及其亲属的人身安全保护令,并将该人身安全保护令一并抄送辖区派出所。2023年10月18日,靳某在人身安全保护令期限内,再次对石某实施家暴,石某报警。法官接到办案民警的电话后,迅速收集案件材料、固定证据,并将靳某传唤至法院,对其予以训诫,并依据《中华人民共和国反家庭暴力法》第三十四条之规定,对靳某作出罚款800元的决定。

城中区:千人踏风骑行享金秋

本报讯(记者 徐顺凯)为进一步丰富群众体育赛事供给,持续打造特色赛事推动全民健身事业高质量发展。10月21日上午,由市体育局、城中区政府主办的2023年西宁市“美丽乡村·幸福西宁”千人骑行活动在青海国际会展中心如期举行。

此次活动以“美丽乡村·幸福西宁”为主题,共吸引了来自全市近千名的自行车爱好者秋游文脉城中。骑行者们从青海国际会

展中心出发,途经上、下细沟村,最终到达终点莫家沟村。一路骑行、一路赏景,充分领略西宁市乡村秀美秋景和无限风光。

为充分保障此次活动安全顺利开展,城中区政府高度重视、加强领导、精心组织、密切配合、高效运转,确保各项工作万无一失。下一步,城中区将继续认真贯彻落实习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重要指示精神、关于

“三农”和体育的重要论述,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持以人民为中心,立足工作实际,打造国际生态旅游目的地,宣传推介大美青海、幸福西宁、文脉城中,着力推动城中区体育、文化、旅游、生态深度融合。进一步推进乡村振兴,为村强、民富、业兴新篇章提供内生动力,助力乡村振兴更高质量发展。

城西区举办志愿服务项目评选交流活动

本报讯(实习记者 李静)“围绕百姓所需、社会所需,用实实在在的行动,在辖区范围内开展各项活动……”志愿者们用简单的话语生动诠释了志愿服务的内涵。近日,城西区委宣传部联合区文明办、新时代文明实践中心、区志愿者协会举办了“志愿我先行·共建文明城”——城西区2023年志愿服务项目展示评选活动。

据了解,截至目前,城西区注册志愿者已达4万余人,志愿服务总队数为306个,志愿

服务项目总数达265个,记录志愿服务时间超过3万余小时。自活动开展以来,全区17支专业志愿服务队、43个新时代文明实践站、8个新时代文明实践所以及西区各社区组织广泛参与其中。经过初赛的激烈角逐,共有11个队伍和10个项目脱颖而出进入决赛。

在展示环节,每个志愿服务队伍和志愿服务项目都各具特色。志愿服务内容涵盖老少关爱帮扶、电力服务、法律援助、生态环保、卫生健康、文化艺术等多个方面。各宣讲人

围绕社区特性、群众需求等,介绍了所在队伍针对不同群体开展的各项志愿活动;民生难题得到了解决,高龄留守老人“吃一碗担担面”的愿望得到了满足,经济困难的特殊群体得到了优质高效的法律援助……一张张照片里,群众灿烂的笑脸就是志愿服务成果的最好证明。经过精彩的展示讲解以及5位评委老师的现场打分。最终志愿服务项目和志愿服务队伍决出一等奖各一名、二等奖各两名、三等奖各三名,优秀奖共九名。

城北区加快推进老旧小区改造

本报讯(记者 小蕊 通讯员 靳斌)城北区2023年老旧小区改造项目建设如火如荼。今年以来,城北区紧盯目标任务,加速推进辖区老旧小区改造进度,今年内实施的26个老旧小区改造工程,已完成供气、供水、雨污管网等一系列地上工程,目前正在全力推进混凝土浇筑等地上工程,预计11月中旬之前

完成除绿化工程外的全部改造内容。

“我们小区以前面貌差,短短几个月的改造给小区带来了‘新生’。”朝阳西路铝制小区居民说。为稳步高效推进老旧小区改造工作如期完工,城北区城乡建设局多次组织召开项目推进会,要求施工单位倒排工期,加速推进施工进度,按照供暖时间节点

完成暖气改造任务,做到安全文明施工,严把施工质量,最大限度减少对居民生活的影响。同时区城乡建设局工作人员高频率下沉施工现场,及时协调各参建单位解决现场问题,积极处理居民合理诉求,进一步加强项目管理,紧盯施工薄弱环节,在破局解困上下功夫,做到项目改造全过程监督管理。

未来7天我市天气整体较好

本报讯(记者 宁亚琴)连日来,好天气频频光顾西宁,10月23日西宁最高气温直逼20℃,不少市民走进公园绿道,带着家人朋友和孩子骑行放风筝,享受闲暇时光。据市气象台消息,未来7天,我市天气整体较好,气温略有波动。

“近日,西宁市受高压脊控制,天气晴好,艳阳高照,气温持续升高,23日最高气温直逼20℃。”市气象台预报员王镜说,当日17时,大通长宁镇西村19.9℃,城东区第二十二中学19.8℃,城北区生物园区19.2℃,城中区城南苗圃19.0℃、城西区湟水湿地公园

18.3℃、湟中区拦隆口上寺村17.7℃、湟源县东峡乡石崖庄村15.8℃、西宁国家气象站16.7℃、大通国家气象站15.3℃、湟中国家气象站14.3℃、湟源国家气象站13.9℃。据市气象台数据监测,预计未来7天西宁市天气整体较好,气温略有波动,受冷空气影响10月25日~26日最高气温将下降4℃左右,其余时段以晴或多云天气为主,国家气象站最高气温可达17℃,最低气温-4℃。

10月24日~26日天气预报:10月24日:西宁,多云,气温1℃~15℃,东南风2级~3级;大通,多云,气温-3℃~14℃,东南风1级~2

级;湟源,多云,气温-2℃~13℃,偏东风2级~3级;湟中,多云,气温0℃~13℃,偏东风1级~2级。10月25日:西宁,分散性小雨转多云,气温0℃~12℃,偏东风1级~2级;大通,分散性小雨转多云,气温0℃~11℃,偏南风2级~3级;湟源,多云,气温0℃~10℃,偏东风2级~3级;湟中,多云,气温-1℃~10℃,偏东风1级~2级。10月26日:西宁,多云,气温1℃~11℃,偏南风2级~3级;大通,多云,气温0℃~10℃,偏南风1级~2级;湟源,多云,气温0℃~10℃,偏东风2级~3级;湟中,多云,气温-1℃~10℃,偏东风1级~2级。

装修押金抵作物业费,合理吗?

装修押金不退,如果用它来抵物业费,您愿意吗?近日,城东区中惠紫金城C区的业主赵先生就遇到了这样一个难题。赵先生向晚报反映:他所在小区物业公司将业主的装修押金抵充物业费。

赵先生告诉记者,在装修新房时,他向物业缴纳了4000元装修押金,物业称装修完成后经二次验收合格便可退还这笔钱。“今年8月底我的房子装修完工,9月2日物业已经验收签字,但我一直没拿到装修押金。”赵先生说。

承诺退押金,物业为何未兑现?

在赵先生看来,物业的要求不合理。“物业费与装修押金完全是两码事,本说好要退的装修钱应该退还给我们。”

就此问题,记者联系了中惠紫金城小区物业的相关工作人员,物业工作人员对记者的疑问进行了回答。

物业工作人员表示,业主反映的情况是事实,在中惠紫金城C区、一品居小区确实存在部分这样的情况。“我们在业主装修满三个月会进行二次验收,验收合格签字后将安排退还押金。没有退还押金的这些业主存在物业费、取暖费欠费问题,也就是说历年的物业费、取暖费没有缴清。”工作人员说。

工作人员告诉记者,在供暖期间,物业需要提前垫资购买天然气才能保证供暖,今年小区的缴费率较低,物业收费压力比较大。为了保证大部分业主温暖过冬,物业与业主进行了协商,目前有部分业主同意以装修押金抵物业费、取暖费。

对于不同意抵扣的业主,工作人员说:“我们计划在11月15日将物业费、暖气费收回来之后,对不同意抵扣的13户业主按照每周两户进行退款处理。”

未经业主同意,物业做法合理吗?

就此问题,记者咨询了市相关部门。西宁市住房保障和房产管理局物业管理科相关负责人表示,虽然物业费与装修押金是同一缴费主体,但属于两种费用。在没有征得业主本人同意的情况下,物业不能强行将装修押金抵作物业费、取暖费。城东区城乡建设局物业办的相关负责人也告诉记者,抵扣必须建立在双方同意的基础上。若业主同意将装修押金进行抵扣,需要签订相关的说明,证明用装修押金抵扣物业费、取暖费的这种方式得到业主认可。

(实习记者 李静)